
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Сіраковська Олена
ПСИХОЛОГ

 27 червня
2022     Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, плаваючий графік роботи
Категорії: HR, управління персоналом, Медицина, фармацевтика, Наука, освіта, переклади

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Особисті дані:

П.І.Б.: Сіраковська Олена Борисівна.

Дата народження: 10 лютого 1978 р.

Професія: психолог, психотерапевт.

Загальний професійний стаж: 15 років.

Мета пошуку: робота за сумісництвом із можливістю професійного зростання у галузі сучасних технологій.

Освіта: НГУ імені Тараса Шевченка –факультет психології 2003 – 2007 рр. Інститут психології імені Г.С. Костюка
2018-2021рр.

Професійний досвід: 

06.2007 р. – 04.2016 р. психолог консультант в МБП «Оеол» у м. Київ. 

05.2016 – 03.2018 рр. директор «Інституту іноваційної психології та реабілітації». 

04.2018 – 04.2019 рр. – психолог Київського мамологічного центру. 

03.2017 – 01.22 рр. – психолог МЦ Імперіал медіка.

2018-2021 рр. – навчання в аспірантурі Інституту психології Г.С. Костюка, захист дисертаційної роботи на здобуття
диплому доктора філософії в галузі психологія у травні 2021 року.

Ключові навички індивідуальне та сімейне консультування, психологічне консультування підлітків та дітей, досвід
проведення групової психотерапії. 

Напрямки професійної діяльності:

психологічна допомога при стресах, фобіях, порушеннях сну та соматичних хворобах;

індивідуальне консультування в складних життєвих ситуаціях;
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психологічна допомога дітям та підліткам;

сімейне консультування;

психологічна корекція у випадках емоційної залежностей;

психологічний супровід розлучення;

психологічна допомога при тривожних станах та панічних нападах;

психотерапевтична допомога в лікування алкогольної та тютюнової залежності;

консультування щодо формування профілю майбутньої професії для підлітків та дорослих.

Особисті якості: цілеспрямованість, акуратність, відповідальність, комунікабельність, вміння працювати у колективі.

Додаткова інформація: маю власний автомобіль, водійський стаж 24 роки.

Знання мов: українська – володію вільно, російська – вільно, англійська – вільне письмо, майже вільне мовлення,
іспанська – поча
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